

夯实理论根基 锤炼实践本领

宗教政策法规知识竞赛决赛举行

本报讯(记者 邢天笑 高天杰)为进一步夯实宗教工作干部政策理论根基,锤炼依法履职实践本领,11月11日,由市委统战部、市民委(宗教局)联合举办的宗教政策法规知识竞赛决赛在四平市委举行。市委常委、统战部部长、市委秘书长王善斌出席活动。

此次竞赛旨在打破传统单向培训模式,着力提升全市各级宗教工作干部综合能力素质。经过前期紧张激烈、精彩纷呈的选拔赛,梨树代表队、伊通代表队和市代表二队脱颖而出,进入决赛。决赛设置必答题、抢答题和风险题三个环节,参赛队员精心准备、踊跃答题,精彩演讲,比知识、秀

能力,尽显深厚知识储备与竞赛风采。必答题环节,大家沉着思索、稳扎稳打;抢答题环节,指尖竞速、反应如梭;风险题环节,敢选敢答、智勇兼备。经过激烈角逐,市代表二队获得一等奖。

此次竞赛充分提升了全市宗教工作干部的业务知识学习积极性,切实

增强了全市宗教干部的履职本领,以赛促学、以学提质、以质聚力,提升了全市宗教工作干部业务水平。全市宗教工作干部将进一步增强运用政策法规解决宗教领域实际问题的能力,不断提升宗教事务治理法治化水平,在推动宗教事务依法治理的实践中贡献力量。

汲取榜样力量

市直机关工委组织观看《英雄谱》

本报讯(记者 王冬雪 吕行)11月10日,市直机关工委组织市直各单位党员干部代表,在梨树剧团集中观看大型原创话剧《英雄谱》。

《英雄谱》剧目通过精湛的舞台艺术

和感人至深的故事脉络,生动塑造了抗战胜利后,来自山东的八路军某英雄连与梨树某二人转戏班阴差阳错在四平相遇,在整个四战四平期间,英雄连官兵和戏班子艺人由彼此陌生到生死相依,发

演出后,大家心潮澎湃,备受鼓舞,纷纷表示,这不仅是一场艺术享受,更是一堂生动而深刻的党性教育课。英雄的事迹可学可做,英雄的精神可追可及,要从他们身上汲取营养,筑牢信仰之基。

乡村振兴展新姿 “三农”工作谱华章

(上接一版)

双辽市在“四好农村路”建设上,连续4年荣获吉林省年度考核第一名,成功创建“四好农村路”全国示范县,2025年新改建农村公路160公里,安防工程150公里,自然屯通硬化路率、建制村通客运班车率均达100%。金良村借力8.7公里精品旅游公路,布局冷链物流中心、观光采摘园和电商直播基地,村民王刚的果园年收入从3万元跃升至20万元,成为“公路经济”的生动注脚。

伊通县推进“百千万”美丽乡村建设工程,修建道路总长28667米,总铺装面积112974平方米,其中:水泥路总长20844米,铺装面积77985平方米;既有水泥路沥青青草面长7823米,铺装面积34989平方米,建设边沟55711米,建设挡墙163米,盖板涵10道,路灯1038盏。农村自来水普及率达98.2%,水费收缴实现全覆盖。铁西区累计完成14个美丽宜居示范村,6个“百村示范”村创建,2025年大力推进九间房村、海青村“百村示范”建设。村民王大爷看着平整的水泥路感慨:“以前坑坑洼洼,下雨天沾半脚泥,现在宽敞敞亮,推着小车、骑电动车都稳稳当当,心里敞亮多了!”

环境整治“提颜值”:擦亮乡村振兴“底色”。四平市深入开展农村人居环境专项整治行动,建立“村收集、镇转运、县处理”垃圾转运体系。稳步推进“厕所革命”,按照“宜水则水、宜旱则旱”原则,改造建设管网式户用水平冲厕所386座、卫生旱厕200座,农村人居环境持续改善。深入开展“百村示范”建设,全市打造美丽宜居村屯125个,深入开展“百村示范”建设,争取19个村创建“百村示范”名额,获得一般债券资金1.96亿元。

双辽市畜禽粪污综合利用率达87.16%,农村生活垃圾处置体系覆盖所有乡镇,年转运生活垃圾约6.9万余吨,实现“日产日清”;排查发现的8415个厕所问题已全部整改完成。

梨树县全年清理农村生活垃圾2.1万吨、畜禽粪污50万吨,畜禽粪污综合利用率稳定在83%以上,获批创建省级“百村示范”村6个。铁西区配备保洁员、保洁车辆、垃圾桶等环卫设施,实施每天保洁清扫。保洁员李大娘说:“以前垃圾堆在路边沟边,现在垃圾天天准时清,路干净了,空气清爽,住着跟城里小区比一点不差!”

生态循环“固根基”:激活可持续发展“内生力”。四平市推动农业生产与生态保护有机结合,发展绿色循环农业。全市通过生态循环模式,既减少农业面源污染,又提升农产品品质,实现生态效益与经济效益双赢。

双辽市畜禽粪污综合利用率达到95%,年出栏肉牛1.2万头,有机大米溢价40%。五星村正鑫种植专业合作社推行“以稻制涝+稻蟹共生”生态种养模式,昔日“涝洼塘”变身丰产田,水稻每公顷产量超2万斤。庆刚养殖家庭农场则利用酿酒酒糟养牛,形成“粮食酿酒—酒糟养牛—牛粪还田”循环体系,全村牛存栏量超700头。

铁东区永发农机专业合作社,打造的“智慧农场”通过数字化管理,实现节水、节肥、节药;伊通县绿色种养循环农业试点项目,推进10万亩畜禽粪污堆沤还田,耕地质量持续提升。

“乡风文明”润心田——
从“民风淳”到“文化兴”的升华

“仓廪实而知礼节,衣食足而知荣辱。”四平市以精神文明建设为引领,以新时代文明实践为抓手,以文化传承为纽带,以文明创建为载体,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,让乡村振兴既有“筋骨”更有“灵魂”。

文明实践“聚人气”:搭建服务群众“连心桥”。四平市推动新时代文明实践中心(所、站)高效联动,开展“同心易俗”实践活动1000余场次,惠及群众2万余人。开设“培树新风尚”文明月月

砥砺初心使命

市直机关工委组织观看《英雄谱》

生的一幕幕可歌可泣的军民故事。演出现场气氛庄重,掌声如潮。演员们富有张力的表演,将英雄们坚定的理想信念和无私的奉献精神展现得淋漓尽致,深深打动了在场的每一位观众。

演出后,大家心潮澎湃,备受鼓舞,纷纷表示,这不仅是一场艺术享受,更是一堂生动而深刻的党性教育课。英雄的事迹可学可做,英雄的精神可追可及,要从他们身上汲取营养,筑牢信仰之基。

年轻干部不妨多些“自找苦吃”

杜宇航

习近平总书记指出:“无数人生成功的事实表明,青年时代,选择吃苦也就选择了收获,选择奉献也就选择了高尚。”在陕北梁家河插队期间,习近平同志带着乡亲们打坝修田、建沼气池,他说:“我对自己的首要要求就是‘自找苦吃’”。年轻干部视野开阔、思维活跃、创新力强,正处于干事创业的大好时期,趁着年富力强多做一些事、多吃一点苦多经历些锤炼,有利于在经风雨、见世面、壮筋骨、长才干中不断成长成熟成才,加快实现从“入行新手”到“行家里手”的转变。

干部成长成熟成才的路上,从没有坦途捷径可走,只能是进一步脚印爬坡过坎。把年轻生命永远定格在扶贫路上的黄文秀,在担任驻村第一书记期间遍访当时全村195户贫困户,动手绘制“民情地图”,同群众干在一起、苦在一起;甘肃省华池县原挂职副县长邱军,主动请缨到条件艰苦的革命老区锻炼,刚到华池就深入基层一线,想方设法引进扶贫项目、因地制宜发展特色产业……在新时代年轻干部中,还有许多像黄文秀、邱军这样奋斗在一线,在不同岗位上挥洒青春汗水。他们在苦水里泡、在难窝里滚,练就了攻坚克难的硬脊梁、事创事业的铁肩膀。

现实中,也有个别年轻干部成长较慢,在急难险重任务面前站不出来、顶不上去。一个重要原因就是在工作中拈轻怕重,遇事爱拿“资格浅”“没经验”当挡箭牌,对于自己分内的苦活累活、急事难事能躲就躲、能推则推,工作中吃一点苦就发牢骚抱怨,觉得吃了亏。这样的人,自以为“聪明”,实则在“安逸”中蹉跎了时光,消磨了干事创业的精气神。也有一些年轻干部内心想成就一番事业,但在工作中只凭一股蛮劲埋头“拉车”,却不懂抬头“看路”,身陷事务主义原地打转,难以真正提高认识水平和工作水平。

需要特别注意的是,倡导年轻干部“自找苦吃”,并不是鼓励搞“没苦硬吃”。吃苦,关键要苦对地方、苦在点上,这样才能苦出价值。年轻干部要以理想信念为“定盘星”,把吃苦耐劳同牢记初心使命紧密相连,在为群众解难题、办实事中找准干事创业的立足点、着力点、发力点,既保持肯吃苦的韧劲、敢吃苦的勇气,又增添会吃苦的智慧。在实践中总结规律、优化路径,把工作能力的提高、工作方法的改进切实体现到人民群众日常生活“细微末节”和基层治理的“末梢神经”,将“吃苦”的成效实实在在地体现到提升人民群众的获得感、满意度上。

年轻干部“自找苦吃”,既需要自身主动,也离不开组织“搭台赋能”。只有让吃苦者不吃亏、让有为者有位,才能让愿吃苦、能吃苦的年轻干部有平台、有奔头,进而激励和引导更多年轻干部立足本职岗位,甘当为人民服务的“孺子牛”、创新发展的“拓荒牛”,艰苦奋斗的“老黄牛”,在新时代新征程上扛起责任、担当作为,始终保持奋发有为的精神状态和只争朝夕的干劲拼劲,创造出无负时代、无负历史、无负人民的业绩。

“职”引未来 “就”在四平

四平秋季高校毕业生双选会留才1500人

本报讯(记者 刘莉)11月8日,“职引未来 筑梦吉林就在四平”吉林省高校师范类毕业生秋季招聘会暨吉林师范大学2026届毕业生秋季双选会在吉林师范大学体育馆举行。

本次双选会是我市全程锁定“稳就业、保就业”核心目标,以精准服务为桥、以用心筹备为基,组织各方资源,为万千学子打造了一场规模空前、实效十足的就业双选,让青春梦想在四平这片热土上扬帆起航。市就业服务局牵头各县(市)区就业服务局,通过服务企业精准推送、线下走访上门动员、政策宣讲会集中解读等多种方式,全方位宣传双选会“多院校毕业生参会、专业覆盖广、人才质量高”的核心优势,吸引210余个市内外知名企事业单位齐聚现场,涵盖教育、房地产、医药、机械制造、食品、人力资源、销售等多个热门行业,为学子们带来550余个可投递职位、705个优质招聘名额,实现“专业全覆盖、岗位全链条”优质供给。

招聘会现场,人头攒动、气氛热烈。学子们手持精心准备的简历,穿梭于各个展位之间,7000多人与用人单位高效对接,有效缓解高校毕业生就业心理压力,更助力本地及全省企业解决用工需求,实现“学子就业有出路、企业发展有人才”的双赢目标。招聘会现场各单位收取毕业生简历超1.3万份,达成意向签约1500多人。

服务社区居民 普及健康知识

市科协联合市第一人民医院开展义诊活动

本报讯(记者 孙莹)近日,市科协联合市第一人民医院在铁东区东樾府小区开展了以“智汇科普+健康零距离”为主题的科技志愿服务活动,让居民们足不出户就享受到专业、便捷的健康服务。

活动现场,由市第一人民医院派出的专业医疗科技志愿者们,为社区居民提供了有效的健康服务。服务项目紧密贴合居民日常健康需求,涵盖中医号脉、疾病咨询、免费血压与血糖测量等项目。经验丰富的中医专家通过传统的把脉问诊,细致地为居民们辨析体质,并给出个性化的养生调理建议。内分泌科专家耐心倾听居民们的健康困扰,针对常见慢性病和多发病的预防及日常管理,提供了专业的解答和科学的

指导。医护人员为居民们测量了血压和血糖,并向他们普及高血压、高血糖的预防知识,帮助他们增强健康意识,提高自我保健能力。居民纷纷表示,这样的活动办到了大家的心坎上,不仅省去了往返医院的奔波,更获得了与专家面对面交流的宝贵机会。

本次活动是市科协发挥桥梁纽带作用,整合社会资源服务民生的一次具体实践。活动打通了健康服务的“最后一公里”,营造了关爱健康、崇尚科学的社会氛围。市科协相关负责同志表示,市科协将持续推进此类志愿服务,并不断优化服务内容,将其打造为服务基层、服务群众的常态化品牌项目,让更多居民能感受到实实在在的获得感与安全感。

声明作废

●李红艳将身份证丢失,(身份证号码:220323197005027266)声明作废。

火热招商

1.位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。

2.位于铁西区步行街5户门市房面积分别为:光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积27.51m²。步行街1-3层面积378m²。步行街1-2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中,有意向者尽快报名。

招商电话:13844145890(杜先生) 13258807738(秦女士)